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	POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE 

SPÓŁKA Z O.O. W BRANIEWIE

14-500 Braniewo, ul. Moniuszki 13, tel. 55 620 83 61 tel./fax 55 620 83 62, 

e-mail: pcm@szpital-braniewo.home.pl


Braniewo, dnia 22.11.2016
Znak sprawy: PCM/PP 06/NSSU//2016                            

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: przetargu publicznego na: dostawa sprzętu medycznego: kardiomonitora i pompy infuzyjnej dla zespołu ratownictwa medycznego. 
Zamawiający otrzymał od oferentów zapytania o treści:

ZAPYTANIE I

Zadanie nr 1: 
Kardiomonitor: 
Wymagania ogólne 

Pytanie do pkt. 3: 

Czy zamawiający dopuści kardiomonitor z ekranem 12" i rozdzielczości 800x600? 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Pytanie do pkt. 6: 

Czy zamawiający dopuści kardiomonitor z pamięcią 20 alarmów oraz bez funkcji "full-disclosure", która dedykowana jest dla produktów jednego konkretnego producenta? 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Pomiar EKG 

Pytanie do pkt. 6: 

Czy zamawiający dopuści pomiar EKG z możliwością wzmocnienia 2,5 ; 5 ; 10 ; 20 ; 30 ; 40 i Auto mm/mV? 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Pytanie do pkt. 10: 

Czy zamawiający dopuści kardiomonitor z rozpoznawaniem 13 rodzajów arytmii? 

Pomiar oddechów
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Czy zamawiający dopuści kardiomonitor z prędkościami kreślenia oddechów: 6,26 ; 12,5 ; 25 mm/s? 

Pomiar ciśnienia krwi metodą nieinwazyjną 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Pytanie do pkt. 7: 

Czy zamawiający dopuści kardiomonitor z zakresem programowania interwałów w trybie AUTO: 2- 480 minut? 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Pozostałe 

Pytanie do pkt. 5: 

Czy zamawiający dopuści kardiomonitor z kalkulatorem lekowym, jednak bez obliczeń hemodynamicznych, wentylacyjnych i nerkowych? 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Pytanie do pkt. 8: 

Czy zamawiający dopuści kardiomonitor z gniazdem na karty SD? 
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Czy zamawiający wyodrębni kardiomonitor jako oddzielną pozycję, co pozwoli na uzyskanie lepszej ceny?
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Czy zamawiający wymaga aby kardiomonitor wyposażony był w analizę HRV i pomiar APG (Accelerated Plethysmogram
Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z ogłoszeniem 
Wszyscy oferenci zainteresowani przetargiem publicznym, który jest postępowaniem nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty, o której mowa w art. 4 pkt 8 ustawy (30 tyś euro) są zobowiązani do zapoznawania się z odpowiedziami na zapytania, gdyż doprecyzowują one przedmiot zamówienia. Są warunkiem złożenia poprawnej oferty. Jednocześnie zamawiający przypomina, że termin składania ofert pozostaje bez zmiany tj. 25.11.2016 r. 

Powyższe odpowiedzi zostały zamieszczone na stronie zamawiającego: www.szpital-braniewo.home.pl w dniu 22.11.2016 r.

